

48岁刘海雄倾力建设农业生态园:

投身现代农业 带乡邻致富



记者 吴青朋

他养过鱼、喂过猪、种过菜、开过超市,从上个世纪90年代就开始创业,如今又在咸安区双溪桥镇陈祠村创建海泉农业生态园,该生态园集农业观光、休闲体验和农林产品生产销售于一体。

他是刘海雄,一步步通过自身努力实现创业梦想,带动乡邻一起致富,共同建设新农村。

瞄准商机积累财富

今年48岁的刘海雄出生在咸安区原龙潭乡。1984年,他上完高中就回家和父亲干起了养殖业。最初他开始养鱼,因为技术问题,后来他又改行养猪,可是当时养猪的行情并不好。

1992年,刘海雄从洪湖请来了一位有着丰富种菜经验的师傅,来村里种植蔬菜,并向他学习种植技术。这一年,他一亩多地的蔬菜就赚了6000多元。

看到刘海雄种蔬菜赚钱,当地村民开始向他学习,他也很无私地把种菜技术教给村民。后来,很多村民在他的帮助下,生活发生了很大改变。

“创业的关键是要善于发现商机。”刘海雄说。

2000年,刘海雄发现咸安桂花苗木市场前景很好。于是,他租了20亩土地,全部扦插种上了桂花苗,不到2年时间,他就赚了几十万元。

瞄准商机,把握商机,刘海雄的资产像滚雪球一样越积越多。

带领乡邻共同致富

2009年,当刘海雄看到农村许多青壮年外出打工,大量土地撂荒时,他萌发了带领村民在家门口致富

的念头。而恰好在这一年,刘海雄母亲中风瘫痪,这让他意识到健康的重要性。于是,他产生了创办农业生态园的想法。

说干就干。2010年,刘海雄在咸安区双溪桥镇陈祠村流转400多亩土地,创建海泉农业生态园。该项目已投资300多万元,一期建设基本完成,集观光、休闲、品尝、体验、绿色农产品生产与销售等为一体。

刘海雄十分重视技术合作,相继与咸宁市农科院和湖北科技学院开展了技术合作。

目前,刘海雄的农业生态园有人工林80余亩、果园80亩、桂花园60亩、鱼塘40余亩,年产值约350万元,年用工8000余个。

这些年,刘海雄解决了当地部分村民的就业难题,让不少村民增收致富。他先后被评为咸安区劳动模范、咸安区党员双带致富能手。

建设生态园只是初步目标,对于农业生态园的二期规划,刘海雄计划



成立农业合作社,按质量标准规模化生产绿色农产品,让更多当地村民在家门口就业。

刘海雄说,他下一步的目标,就是带动当地农民致富,把农业生态园经营得更好,创出自己的农业生态品牌,让当地农产品越走越远。

“80后”辣妈手工制作发饰受追捧

如今,她已开起网店,订单量日益增多

本报讯(记者 王奇峰)工作之余,有人忙健身,有人迷追剧,市区“80后”辣妈吴女士却爱上了手工制作发饰,在得到亲朋好友肯定的同时,还“俘获”了一批素不相识的“粉丝”。前不久,吴女士还开了专门的网店。

吴女士有稳定的工作和收入。说起跟手工制作的结缘,源于一趟武汉之行。2015年7月初,吴女士带着4岁多的儿子去武汉逛商场,在一家品牌童装店看到了发箍和头绳。儿子想买给他好玩伴,吴女士一看价格,着实吓了一跳,小小的一个配饰,标价大几十元。

“我小时候就挺喜欢手工制作,回来之后,便在网上淘了一些材料,自己动手试着做。”从那之后,吴女士新意百出,陆续尝试做了男童领结、成人发夹等。儿子的朋友收到她做的发饰之后爱不释手,同事、朋友在网上看到她上传的手工作品,更是纷纷“点赞”。



亲友的肯定,家人的支持,让吴女士信心越来越足,也让她萌生了创业的想法。为了做头饰,一家人又特意去商场买回了桌椅和收纳柜等。

起先,吴女士的客户主要是亲友,而随着微店、淘宝店等线上交易的开展,“粉

丝”越来越多,订单量也日益增多。“看着一堆花布条和小零件在自己手中变成各式的头花,心里美美的。”吴女士说,虽然费时费力,有时为了赶制订单还不得不熬夜,赚得也不多,但只要有人喜爱我的作品,我就会一直坚持做下去。

5岁幼儿回家途中遭公交车碾压致死

本报讯(记者 方达星)昨日下午5点左右,城区温泉路咸宁电信公司附近发生一起悲剧:一名5岁男童在放学回家路中,被一辆公交车撞倒碾压致死。

记者在事发现场看到,许多市民围在一辆k4公交车旁,一位老太坐在地上不停地哭泣,地上躺着一名满脸是血的男童。随后,急救车赶来,医护人员对男童做了检查,发现其已经没有了生命体征。

记者从警方获悉,男童明明(化名)今年5岁,在事发现场附近一家幼儿园上学。当日下午放学后,明明的奶奶接他一起回家,途中不幸发生事故。

目前,肇事司机已被警方拘留,事故原因正在调查之中。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

上海耳鼻喉专家

于1月8号-1月18号莅临咸宁市中医医院,名医会诊期间:专家挂号费会诊,咨询费全免,耳鼻喉三大内窥镜检查费仅需50元,专家号每天仅限20名,敬请提前预约。

健康热线:0715—8181200

地址:咸宁市温泉滨河西街中医医院(市内2路车到农行下向北100米即可)